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1. WSTĘP 
1.1. Przedmiot SST 

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące wykonania                  

i odbioru robót malarskich wewnętrznych przy realizacji zadania: "Rozbudowa budynku nr 1 Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego nr 2 dla Niesłyszących i Słabosłyszących w Wejherowie o dźwig osobowy". 
Specyfikacja techniczna (ST) jest dokumentem pomocniczym przy realizacji i odbiorze robót. 

 

Klasyfikacja wg Wspólnego Słownika Zamówień (CPV): 

Grupa:  45400000-1 Roboty wykończeniowe w zakresie obiektów budowlanych 

Klasa:   45442100-8 Roboty malarskie. 

  

1.2. Zakres stosowania SST  
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest dokumentem będącym podstawą do udzielenie zamówienia 

i zawarcia umowy na wykonanie robót zawartych w punkcie 1.1 niniejszego opracowania.  

1.3. Określenia podstawowe  
Określenia i nazewnictwo użyte w niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są zgodne 

z obowiązującymi podanymi w normach PN i przepisach Prawa budowlanego.  

 
1.4. Zakres robót objętych SST  
Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji obejmują wszystkie czynności umożliwiające i mające na 

celu wykonanie robót malarskich doprowadzając remontowane pomieszczenia do należytego stanu, 

przy użyciu materiałów odpowiadających wymaganiom STWiOR, norm i aprobat technicznych: 

- zeskrobanie i zmycie starej farby, 

- przygotowanie powierzchni pod malowanie farbami emulsyjnymi starych tynków z 

poszpachlowaniem nierówności, 

- malowanie farbami emulsyjnymi powierzchni wewnętrznych ścian, 

 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót  
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót, ich zgodność z dokumentacją 

projektową, SST i poleceniami Inspektora Nadzoru. Ogólne wymagania dotyczące robót podano                    

w OST „Wymagania ogólne” pkt 2.  

 

2. MATERIAŁY  
2.1. Wymagania ogólne  
Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania podano w OST „Wymagania 

ogólne” pkt 3.1. 

2.2. Materiały potrzebne do wykonania robót  
- farby emulsyjne, 

- materiały pomocnicze. 

 
3. SPRZĘT  
3.1. Wymagania ogólne  
Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w „Wymaganiach ogólnych” pkt 3.2.  

3.2. Sprzęt do wykonywania robót  
Wykonawca jest zobowiązany do używania jedynie takiego sprzętu, który nie spowoduje 

niekorzystnego wpływu na jakość wykonywanych robót i będzie gwarantować przeprowadzenie robót, 

zgodnie z zasadami określonymi w PB i ST.  

 

4. TRANSPORT  
4.1. Wymagania ogólne  



72 

 

Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w „Wymaganiach ogólnych” pkt 3.3 ogólnej 

specyfikacji technicznej.  

4.2. Transport materiałów  
Transport materiałów odbywa się przy w sposób zabezpieczający je przed przesuwaniem podczas 

jazdy, uszkodzeniem i zniszczeniem, określony w instrukcji przez Producenta i dostosowanej do 

polskich przepisów przewozowych.  

4.3. Przechowywanie i składowanie materiałów  
Materiały malarskie powinny być pakowane w sposób zabezpieczający je przed uszkodzeniem                        

i zniszczeniem określony przez producenta. Instrukcja winna być dostarczona odbiorcom w języku 

polskim.  

 

5. WYKONANIE ROBÓT  
5.1. Wymagania ogólne  
Ogólne wymagania dotyczące kontroli jakości robót podano w „Wymaganiach ogólnych” pkt 5 ogólnej 

specyfikacji technicznej.  

5.2. Warunki przystąpienia do robót  
Przed przystąpieniem do wykonywania robót malarskich powinny być zakończone wszystkie roboty 

przygotowawcze.  

5.3. Wykonywanie robót 
Malowanie odbywa się poprzez pokrywanie powierzchni farbą za pomocą pędzla, wałka lub 

mechanicznie za pomocą pistoletu natryskowego. Malowanie wykonuje się w temperaturze od + 5 st. 

Do 15 st. C. Farbę nanosi się możliwie jak najcieńszymi warstwami. Grubsze warstwy farby po 

wyschnięciu pękają i odpadają. Pierwszą warstwę farby nanosi się najlepiej krzyżowo, a następnie   po 

jej wyschnięciu drugą warstwę. Malowanie wykonuje się po wykonaniu wszystkich robót instalacyjnych 

oprócz białego montażu, ułożeniu podłóg i listew przyściennych, dopasowaniu stolarki, wyschnięciu 

tynków.  

 

7. Kontrola jakości robót 
Sprawdzenie zgodności z dokumentacją techniczną i atestów jakości materiałów. 

Odbiór powłok malarskich poprzedza się sprawdzeniem ich wyglądu zewnętrznego. Polega ono na 

skontrolowaniu poprzez oględziny: 

-równomiernego rozłożenia farby 

-jednolitego natężenia barwy 

-braku prześwitów i dostrzegalnych skupisk lub grudek nierozłożonego pigmentu 

-braku plam, smug, zacieków, pęcherzy, odstających płatków pęcherzy itp. 
-badanie przyczepności do tynku poprzez wykonanie na badanej powłoce kilku równoległych nacięć w 

odstępach co 0,5 cm, a następnie poprzez zaklejenie nacięć, prostopadle paskiem tkaniny płóciennej 

posmarowanej klejem np. typu gumy arabskiej. Tkaninę zrywa się po trzech dniach. Powłoka ma dobrą 

przyczepność, jeżeli zerwanie następuje w podkładzie.  

 

8. Jednostka obmiaru 
(m2) malowanych powierzchni wewnątrz. 

 
9. Odbiór 
Roboty malarskie odbiera Inspektor Nadzoru. 

 
10. Podstawa płatności 
Za (m2) zgodnie z obmiarem. 

 
11.PRZEPISY ZWIĄZANE 
- PN-69/B-10280 Roboty malarskie budowlane farbami wodnymi i wodorozcieńczalnymi farbami 

emulsyjnymi. 


